
4t Problemes  

 

1. En un museu de pintura hi ha tres sales. Si a la segona sala hi 
ha 50 pintures i a la primera n'hi ha 30 més que a la segona i a 
la tercera n'hi ha 15 menys que a la primera. Quantes pintures  
es poden veure al museu? 

 
 
 
 
 
 
 
 
2.-En una sabateria venen sabates i mitjons. Tenen 84 mitjons i 24 
parells de sabates. Si cada parell de sabates ha costat 75 € i en 
venen 16 parells. Quants diners han obtingut? 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.-A la Rosa li han regalat un paquet de caramels. N'hi ha 10 de 
menta, la meitat dels que queden són de llimona i els altres, de 
maduixa i 15 xiclets. Quants caramels hi ha al paquet? 
 
 
 
 
 
 
 
4.-Una escola té un gimnàs on hi ha 4 aparells per saltar i a la paret 
hi ha col·locades 14 espatlleres. Cada espatllera té 13 barres. 

 
 
Pregunta?___________________________________________ 

 
 
 


